

Turnaj starších žáků Třebíč

03.02.2013

Hrálo se systémem 4 +1. Délka zápasu 13 minut. V našem družstvu jsme měli 9 hráčů a mohli jsme hrát na dvě čtyřky.

Obvyklá sestava byla tato:

Josef Poul - Tomáš Staněk (c), Ondřej Bradáč, Jan Poul, Libor Skryja - Jiří Smyčka, Tomáš Koudela, Jiří Zelinka, David Krča.

Trenér: Jozef Drinka

Výsledky:

Radostín – Jemnicko	2:3	Skryja 1x, Krča 1x
Radostín – Náměšť	2:3	Zelinka 1x, Poul 1x
Radostín – Jaroměřice	1:8	Krča 1x
Radostín - M. Budějovice	0:5	

Celkově jsme skončili na 5. místě z 5-ti účastníků.

Zhodnocení turnaje:

"S Jemnickem jsme měli smůlu. Dostali jsme branku 10s před koncem zápasu po neubráněném autu. Soupeř skóroval snadno po hlavičce, na kterou měl útočník pohodlný prostor a dostatek času. Jinak byl zápas vyrovnaný. S Náměští jsme hráli také 2:3, ale zde jsme dotahovali náskok soupeře o dva góly. Nepodařilo se. Soupeř byl fyzicky vyspělý a někdy jsme jen ztěžka bránili jejich silné jedince. V dalších zápasech jsem byl zvědav, jak budeme hrát proti soupeřům z krajského přeboru. S Jaroměřicemi jsme prohráli vysoko a zaslouženě, škoda jen některých zbytečných branek, které stále dostáváme. Je to asi způsobené i tím, že jsme ještě poněkud "mladší" starší žáci. V týmu Jaroměřic se to hemžilo skutečně vytáhlými chlapy, protivník byl silný fyzicky i na míči. Na Moravské Budějovice jsme si věřili více, neměli takovou výškovou převahu, a začali jsme dokonce i tlakem díky dobrému pohybu po hřišti. Bohužel nás srazila první branka, kterou jsme dostali přímo z rohu a náš výkon šel o malinko dolů, což stačilo našemu protivníkovi, aby nám tam nasázel ještě další čtyři branky.

Celkově byl pro nás turnaj přínosem. Zjistili jsme, že s mužstvy, které známe z mistrovské soutěže, se již můžeme měřit minimálně v pohybu po hřišti. Horší je to však stále s fotbalovou technikou. Na týmy z krajského přeboru bychom potřebovali v týmu více "deváťáků" a maximální nasazení na hranici našich možností. Když však tento turnaj srovnám s turnajem ve Velkém Meziříčí, který jsme hráli v jejich hale právě před rokem, je vidět velké zlepšení a to zejména v pohybu po hřišti a ve fyzické kondici. Kdo skutečně trénuje a absolvuje celou zimní přípravu, nebude mít na jaře problém vydržet v tempu a nasazení celé utkání."

Asistent trenéra

Jiří Smyčka